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VERBALE  N° 19

SEDUTA DEL  23.04.2024

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale.

L’anno  2024 (duemilaventiquattro)  il  giorno 23  (ventitre)  del  mese  di  aprile, la  Commissione  2  è 
convocata  in  modalità  online,  secondo quanto  previsto  dal  dispongo del  Presidente  del  Consiglio 
Comunale Prot. N° 109985 del 31 marzo 2022 e secondo quanto previsto dall'art. 23 del Regolamento 
del Consiglio Comunale in sede referente, alle ore 9,00 con il seguente ordine dei lavori: 

 Comunicazioni del Presidente;
 Approvazione verbali delle sedute precedenti;
 Audizione dei sindacati confederali in merito alla congiuntura economica e ai suoi riflessi ed 

emergenze sulla condizione del lavoro nel territorio fiorentino;                                                    
 Varie ed eventuali. 

Alle ore 9,00 sono presenti i/le Consiglieri/re: Conti, Masi, Armentano, Bundu, Cocollini, D’Ambrisi, 
Draghi, Felleca, Piccioli, Rufilli; alle ore 9,08 Bocci. 
 
E’ presente Ferrara Antonina Santa per la segreteria della Commissione 2; 

Sono inoltre presenti: i Rappresentanti Sindacali

Assume la Presidenza il Consigliere Enrico Conti che, in qualità di Presidente della Commissione, ac-
certa la presenza  dei/delle Consiglieri/re;

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Draghi Alessandro E.
Componente Felleca Barbara                     
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco                       

e apre la seduta alle ore 9,12 essendo presente il numero legale.

Il  Presidente  apre  la  seduta  spiegando  che  oggi,  essendo  l’ultima  di  questo  mandato,  ha  ritenuto 
opportuno concludere il ciclo delle commissioni con  l’audizione delle rappresentanze sindacali, per un 
confronto e riflessioni sui temi del lavoro e dare  continuità alla seduta precedente nella quale sono state 
ascoltate le Categorie Economiche di questa città sui temi dello sviluppo economico, del commercio e 
del  turismo,  dei  quali,  questa  Commissione  ha  la  competenza.  Oggi,  prosegue  il  Presidente,  si  
ascolteranno i Rappresentanti delle categorie delle imprese e chiudere con una riflessione sia in termini 
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congiunturali sia in termini strutturali, sulle sfide che abbiamo davanti dal punto di vista del lavoro nella  
nostra città e nell’area metropolitana.
Il  Presidente  Conti,  pertanto,  nell’introdurre  l’argomento  all’o.d.g.  esprime  alcune  riflessioni  che 
avvieranno il dibattito.
A  seguire  prendono  la  parola  Giovanni  Ronchi  Rappresentante  della  CISL  e  Bernardo  Marasco,  
Rappresentante della CGIL.

Alle ore 10,13 entra nella videoconferenza il Consigliere Fabio Giorgetti.
Alle ore 10,14 esce dalla videoconferenza il Consigliere Nicola Armentano.

Il Presidente apre il dibattito dando la parola ai Consiglieri che si sono prenotati.

Si  apre  un’ampia  discussione  nella  quale  prendono  la  parola  la  Consigliera  Antonella  Bundu,  il 
Vicepresidente Lorenzo Masi, il Consigliere Alessandro Draghi, la Consigliera Barbara Felleca.

Alle ore 10,21 escono dalla videoconferenza i Consiglieri Emanuele Cocollini e Massimiliano Piccioli.

Riprendo la parola Ronchi e Marasco per rispondere alle sollecitazioni espresse dai Consiglieri.

Il Presidente Conti avvia le conclusioni e dichiara chiusa la seduta alle ore 10,47.

Nella seduta odierna è approvato il verbale N° 18 del 16.04.2024 

Alla seduta hanno partecipato i/le Consiglieri/re:  

CARICA NOMINATIVO SOSTITUTO DA

Presidente Conti Enrico
Vicepresidente Masi Lorenzo
Componente Armentano Nicola
Componente Bocci Ubaldo
Componente Bundu Antonella
Componente Cocollini Emanuele
Componente D’Ambrisi Angelo
Componente Draghi Alessandro E.
Componente Felleca Barbara                     
Componente Giorgetti Fabio
Componente Piccioli Massimiliano
Componente Rufilli Mirco                       

Verbale letto approvato e sottoscritto nella seduta del 23.04.2024

     La Segretaria                                                                                                    Il Presidente
Antonina Santa Ferrara                                                                                         Enrico Conti
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